

Первый взгляд на Дэвида Коренсвета в образе Супермена из предстоящего фильма Джеймса Ганна

Новый Супермен официально дебютировал. Пока продолжаются съемки фильма Джеймса Ганна "Супермен" (бывший "Супермен: Наследие"), сценарист-режиссер поделился в социальных сетях первым взглядом на звезду Дэвида Коренсвета в костюме Человека из стали.

Первое, что могут заметить фанаты, — костюм довольно грязный и потрепанный, что говорит о том, что в фильме Супермену предстоит много грязных боев.

Ганн добавил, что фото первого взгляда "было сделано на съемочной площадке Джессом Миглио и полностью снято на камеру".

Коренсвету выпал звездный шанс на всю жизнь в качестве звезды "Супермена", который станет для него первой главной ролью в крупном голливудском фильме. 30-летний актер наиболее известен по ролям второго плана в двух сериалах Netflix, созданных Райаном Мерфи. Его самой заметной ролью в кино до "Супермена" была, вероятно, "Пэрл", фильм ужасов режиссера Ти Уэста с Мией Гот в главной роли.

Изначально фильм назывался "Супермен: Наследие", но в феврале Ганн сообщил, что сократил название до просто "Супермен".

Фильм "Супермен" выйдет в прокат 11 июля 2025 года от Warner Bros.